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Wintersemester 2009/10

Mathematik I fir NWI/Analysis

Ubungszettel 12

Berechnen Sie das bestimmte Integral

/ t2dt (fiirz > 0)
0

mit der Methode der Approximation durch Treppenfunktionen (mit Skizze!).
(3 Punkte)

Berechnen Sie folgende bestimmte Integrale:
(@) [ cosh(e) g

0
(v) [ simh) dg
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(c) /Oooe_m dx
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(14+14+1+1 Punkte)

Berechnen Sie folgende unbestimmte Integrale:
(a) / 22e® da
(b) /cos(:c)2 dx

Bemerkung: Das Nachschlagen einer Stammfunktion ist hier nicht ausreichend, es geht um
die Berechnung.

(242 Punkte)

Zeigen Sie [ cos(z)dzr = sin(x) + ¢ mit Hilfe der Methode der Integration konvergenter

Potenzreihen.
(2 Punkte)

Berechnen Sie folgende bestimmte Integrale mittels Substitution:

(a) /01 V1—22dz (Tipp: « = sin(t))

o) [ e (Tipps = logla))

x
(241 Punkte)

Abgabe bis zum 22.1.2010!



